

В Президиум ФТСАРР
От Председателя РСК
Долгопола С.А.

Объяснительная.

Судейская коллегия на группы турнира «Кубок Диаманта 2023» была подготовлена и внесена в программу заранее, с соблюдением требований к турниру ранга категории «РС А». Но во время проведения турнира 3 сентября по распоряжению ГСС Стручанова А.Н. мне были предоставлены новые списки судейской коллегии для двух групп и была проведена смена судейских бригад на эти группы последнего отделения, а именно группа №138 (Взрослые + Молодежь, А+В класс, Латина) и №140 (R\S Взрослые+Молодежь, Открытый класс, Латина). Судейские бригады были внесены в программу во время турнира и, к сожалению, ни я, ни программа не обратили внимания, что они были составлены без учета требований к турниру ранга «РС А». После окончания турнира, а именно при загрузке результатов в базу, выяснилось, что число судей домашнего региона в этих двух группах было превышено. На данный момент эти группы не могут быть подгружены в результаты турнира, так как система проверки их не пропускает.



Долгопол Спартак